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دقیقه ١۵ امتحان: مدت ١٣٩٧/١٠/٠٣ تاریخ:
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صورت به روبرو شکل مدار حالت معادلات اگر سوال:

بیابید. را B و A ماتریس های باشد، ẋ = Ax+Bw

روابط سپس و کنید رسم را مناسب درخت ابتدا (راهنمایی:

بنویسید.) را آن به مربوط
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می نویسیم: را آن اساسی حلقه های و اساسی کات ست معادلات و می کنیم انتخاب مدار گراف برروی زیر شکل مانند را مناسب درخت حل:

KVL١ : −vc + ٣iL١ + vL١ + ٢ (iL١ + iL٢) = ٠

KVL٢ : −٢ (iL١ + iL٢)− vL٢ + vs = ٠

KCL : iL١ + iC = is
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آن اساسی حلقه های و کات ست و مناسب درخت :١ شکل

داریم: خازن و سلف جریان و ولتاژ بین روابط به توجه با همچنین،

vL١ =
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, vL٢ = ٣
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dt

داریم: آن ها کردن مرتب و اساسی حلقه های و کات ست روابط در خازن و سلف جریان و ولتاژ به مربوط روابط جایگذاری با
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داریم: بنابراین

ẋ = Ax+Bw ⇒
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